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Αυτό το 6χρονο κοριτσάκι με αυτισμό 
ζωγραφίζει συναρπαστικούς πίνακες.
/ Γενικά Θέματα

Η Iris 

είναι ένα εξάχρονο κοριτσάκι με αυτισμό και η καλύτερή της φίλη είναι η Thula, 
μια υπέροχη γάτα.

Η μικρή ανακάλυψε το ταλέντο της στη ζωγραφική από πολύ νωρίς. Άρχισε λοιπόν 
να ζωγραφίζει στο μικρό της εργαστήριο παρέα πάντα με τη γάτα της. Ο αυτισμός 
βοηθάει την Iris να εστιάζει στη λεπτομέρεια και αυτό αποτυπώνεται στους 
πίνακές της. Ήδη έχει ζωγραφίσει 42 πίνακες οι οποίοι συγκέντρωσαν το 
ενδιαφέρον πολλών συλλεκτών, ενώ και η γνωστή ηθοποιός Anjelina Jolie απέκτησε 
έργο της Iris έναντι ενός αξιοσέβαστου ποσού.
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Πρόσφατα η Iris με την οικογένειά της και φυσικά την Τhula , πήγαν ένα ταξίδι στη 
Στοκχόλμη. Η μητέρα της Arabella Carter-Johnson, θεωρεί ότι ήταν επίτευγμα για 
την κόρη της , καθώς λόγω του αυτισμού ήταν ένα παιδί απομονωμένο, χωρίς 
συναναστροφές με άλλους ανθρώπους.
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Πρόσφατα η Arabella Carter-Johnson που είναι φωτογράφος, κυκλοφόρησε ένα 
βιβλίο για την κόρη της, το ” Iris Grace” και τα έσοδα από τις πωλήσεις πηγαίνουν 
για την μόρφωση και την φροντίδα της κόρης της.

“Αποφάσισα να κάνω γνωστή την ιστορία της Iris με αυτό το βιβλίο για να 
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ευαισθητοποιήσω τον κόσμο σχετικά με τον αυτισμό. Να τους δείξω ότι ότι τα 
παιδιά αυτά μπορούν να έχουν μέλλον, μία διαφορετική και πιο ευχάριστη 
καθημερινότητα. Μπορεί οι τεχνικές που αποδίδουν στην Iris, -εκπαίδευση στο 
σπίτι, ενασχόληση με τη ζωγραφική- να μην αποδίδουν σε όλα τα παιδιά με 
αυτισμό, όμως πιστεύω ότι υπάρχει πάντα ένα «κλειδί» που μπορεί να 
απελευθερώσει δυνάμεις που κρύβονται μέσα τους», αναφέρει η Arabella.
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Έργα της 6χρονης Iris
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“Dance to the Oboe”
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